

平成 27 年 5 月 27 日

各 位

会 社 名 株式会社ヒューマンウェブ  
代表者名 代表取締役社長 吉田 秀則  
(コード番号: 3224)  
問合せ先 常 務 取 締 役 森田 博全  
グループ管理本部長  
(TEL. 03-6667-6606)

**(訂正)「株主優待制度の新設に関するお知らせ」の一部訂正について**

平成 27 年 5 月 27 日に開示いたしました「株主優待制度の新設に関するお知らせ」の記載に一部訂正がございましたので、下記の通りお知らせいたします。

1. 訂正箇所  
株主優待の内容(所有株式数)

2. 訂正内容

**【訂正前】**

所有株式数	優待内容
100 株以上	オイスター・ピース・クラブ(OPC) 1,500 ポイント (1,500 円分) またはポイント相当額の牡蠣商品
<u>200 株以上</u>	オイスター・ピース・クラブ(OPC) 5,000 ポイント (5,000 円分) またはポイント相当額の牡蠣商品
<u>600 株以上 1,000 株未満</u>	オイスター・ピース・クラブ(OPC) 10,000 ポイント (10,000 円分) またはポイント相当額の牡蠣商品
1,000 株以上	オイスター・ピース・クラブ(OPC) 25,000 ポイント (25,000 円分) またはポイント相当額の牡蠣商品

**【訂正後】**

所有株式数	優待内容
100 株以上	オイスター・ピース・クラブ(OPC) 1,500 ポイント (1,500 円分) またはポイント相当額の牡蠣商品
<u>300 株以上</u>	オイスター・ピース・クラブ(OPC) 5,000 ポイント (5,000 円分) またはポイント相当額の牡蠣商品
<u>500 株以上</u>	オイスター・ピース・クラブ(OPC) 10,000 ポイント (10,000 円分) またはポイント相当額の牡蠣商品
1,000 株以上	オイスター・ピース・クラブ(OPC) 25,000 ポイント (25,000 円分) またはポイント相当額の牡蠣商品

\_\_\_\_\_ 下線部が訂正部分

以上